

Протокол
заседания Городского научно-технического совета

г. Протвино

25 апреля 2017 г.

Присутствовали: Балакин В.Е., Борисов В.Л., Воробьев А.П., Евсиков А.А., Каминский В.Н., Клименко Е.Б., Куракина Е.С., Прокопенко Н.Н., Рыбаков Г.С., Трофимов Ю.Д., Штефанов Ю.П.

Отсутствовали: Анисимов В.И., Гришин М.П., Гуржиев С.Н., Кириченко Г.П., Максимальнов С.А., Токарев С.К., Усачев В.Б., Якушев А.В.

Приглашенные: ВРИО руководителя Администрации города Колотовкин А.Е., член Совета молодых ученых и специалистов Московской области, научный сотрудник Института физики высоких энергий, к.т.н. Плотников Иван; член Совета СТПП, к.э.н, доцент, преподаватель МАИ Романишина Татьяна; заместитель Председателя Совета молодых ученых г. Серпухова, начальник отдела планирования НИОКР МОУ «ИИФ», к.т.н., доцент Коробков Алексей; сотрудник ООО «Новые технологии» Гарничев И.И., главный врач ГБУЗ МО «Протвинская городская больница» Васильев В.И.

Повестка дня:

1. Рассмотрение проекта Положения о Совете молодых ученых и специалистов в городском округе Протвино, действующего при Главе города Протвино. Обсуждение количественного и качественного состава совета, направления работы.
2. Рассмотрение вопроса об организации целевого набора в Филиал «Протвино» государственного университета «Дубна».
3. Совместно с главным врачом ПГБ г. Протвино Васильевым В.И. обсуждение и выработка предложений по мероприятиям для развития городского здравоохранения, в т. ч. высокотехнологичного, для включения в План мероприятий по реализации Стратегии.

Открыл заседание Каминский В.Н., поприветствовав участников и приглашенных гостей.

По 1 вопросу слушали Куракину Е.С., которая представила проект положения о Совете молодых ученых и специалистов в городском округе Протвино (далее - СМУС, Совет). Основной деятельностью Совета предполагается представление интересов молодых ученых и специалистов г. о. Протвино на мероприятиях различного уровня, а также оказание помощи во взаимодействии с Советами других муниципальных образований и регионов, поддержка в консолидации усилий молодых ученых и специалистов в разработке актуальных научных проблем и решении приоритетных научных задач, также содействие развитию научной и научно-производственной деятельности молодых ученых и специалистов города, более полной реализации их творческих возможностей и т.д. Данный консультационный орган предложено создать при Администрации города для

предварительного рассмотрения значимых вопросов, касающихся деятельности молодых ученых и специалистов нашего города.

Далее Елена Сергеевна представила членам ГНТС гостей, присутствующих на заседании: Плотникова Ивана, Романишину Татьяну, Коробкова Алексея и попросила присутствующих высказать свое мнение по поводу формирования будущего состава СМУС, необходимости выделения квоты на организации города по подаче предложений по кандидатурам.

Каминский В.Н. отметил, что консультативно - совещательный орган, действительно, необходим нашему городу как наукограду. В зависимости от того насколько активны и работоспособны будут члены будущего СМУС, будет зависеть прогрессивность молодежного течения в городском округе. Поэтому необходимо выделять и отдавать предпочтение молодым людям с активной жизненной позицией. Валерий Наумович отметил, что не считает необходимым курировать и делегировать членов СМУС, а, наоборот, необходимо дать им возможность самим вносить вклад в деятельность Совета.

Клименко Е.Б. согласился с Каминским В.Н. и добавил, что члены СМУС должны сами предлагать программу (руководство к действию Совета). Евгений Борисович так же отметил, что необходимо создавать на базе наукоградов «точки» инновационного роста.

Каминский В.Н. задал вопрос Плотникову Ивану о том, как проходит работа в СМУС Московской области и под чьим руководством работает их Совет.

Плотников И. ответил, что в СМУС Московской области на первом месте стоит «инициатива» членов Совета, а поддержка приходит со стороны Правительства Московской области.

Прокопенко Н.Н. сказал, что ИФВЭ не удалось у себя в организации создать СМУС, в связи с тем, что не нашлось необходимого количество активных, молодых кандидатов наук для работы в Совете. **Николай Николаевич** добавил, что главное в создании Совета, это поддержка молодых ученых (помощь в обеспечении жильем, стимулировании подачи заявок на гранты), а во вторую очередь информационная поддержка (участие в конференциях, семинарах и др.). Так же, необходимо координировать работу Совета по регулярности его проведения и частоту посещения членами Совета.

Каминский В.Н. уточнил, что координирующую роль на себя может взять ГНТС. И добавил, что хотелось бы послушать как работает Серпуховская СМУС.

Коробков А. рассказал о том, что Совет был создан при Администрации города Серпухова. Главной целью его создания была реализация идей молодых ученых через участие в грантовых программах. Возрастные ограничения обозначены для молодых ученых до 35 лет, для докторов наук до 40 лет. Сегодня работа Совета заключается в поддержке молодых специалистов, помощи им в подаче заявок на гранты, реализации проектов. Большинство встреч проводятся в режиме онлайн (SKYPE, мессенджеры).

Алексей добавил, что поддержка Администрации города необходима, прежде всего, для организации сотрудничества между предприятиями города по оказанию

различного вида помощи (письмо поддержки), либо организации встречи с Министерствами.

Романишина Т. высказалась, что нужно привлекать молодежь (студентов и старшеклассников). Необходимо популяризировать науку, рассказывать о достижениях города, о разработках молодых ученых, добавив, что очень важным моментом является присутствие молодых деятелей науки на международных площадках для дальнейшего сотрудничества в этой среде.

Евсиков А.А. добавил, что для существования задуманного молодежного собрания необходимо создать и поддерживать «информационное поле» о деятельности, достижениях молодых ученых и специалистов, например, публикации в газетах, на сайте, по телевидению. В целом, это необходимо для развития имиджа наукограда.

Колотовкин А.Е. подвел итог обсуждения данного вопроса: «Энергия от молодежи нашего города, поддержка от Администрации и у нас будет полноценный действующий Совет молодых ученых и специалистов».

Решили: Конкретизировать цели создания СМУС. Доработать проект Положения о СМУС с уточнением функций и задач.

Куракиной Е.С. подготовить и направить запросы в организации научно-промышленного комплекса города о предоставлении претендентов в СМУС.

По 2 вопросу слушали Евсикова А.А. который сообщил, что на новый учебный год есть возможность предоставления 16 мест в филиал «Протвино» государственного университета «Дубна» по целевому набору от организаций нашего города и предложил руководителям присутствующих учреждений сформировать свою потребность в специалистах, которые будут проходить дальнейшее обучение в филиале по контракту, заключенному с организацией. Александр Александрович отметил, что студенты, прошедшие учебу в филиале, остаются работать в городе и им необходимо сразу же закрепиться на одном из наших предприятий. Целевой набор позволит им это сделать, а также предоставит возможность предприятию постепенно решать вопросы обновления кадрового состава.

Каминский В.Н. сказал, что университету необходимо проработать вопрос с Администрацией города по определению количества квот, выделяемых на организации города для участия в целевом наборе.

Решили: Начальнику сектора по развитию города как наукограда направить в организации научно-промышленного комплекса запрос по определению количества специалистов в котором нуждаются учреждения.

По 3 вопросу слушали Васильева В.И., который рассказал присутствующим о преобразованиях, проходящих в ГБУЗ МО «Протвинская городская больница», которые касаются повышения качества и расширения спектра оказываемых медицинских услуг.

Борисов В.Л. сообщил, что совместно с Балакиным В.Е. решается вопрос о создании на базе городской больницы отделения по высокотехнологичному лечению онкологических заболеваний с помощью протонного ускорителя.

Каминский В.Н. рассказал, что написал письмо Министру здравоохранения Российской Федерации и получил ответ из которого становится понятно, что

министр неправильно информирована о ситуации, сложившейся с протонным ускорителем, поэтому необходимо приложить все усилия и организовать личную встречу вместе с Балакиным В. Е. и Васильевым В.И., для того чтобы доложить Министру здравоохранения РФ полную ситуационную обстановку по организации центра протонной терапии в наукограде Протвино.

В завершении Борисов В.Л. сказал, что необходимо продолжать работать в заданном направлении и пытаться самим выискивать возможности для решения поставленной задачи.

Решили: Согласовать план работы ГНТС на 2017 год. К следующему заседанию подготовить и представить видеоролик об учреждении организациями НПК.

Председатель ГНТС



В.Н. Каминский

Секретарь ГНТС



Е.С. Куракина